

Становище

от доцент доктор на науките **Веселин Петров Мадански**

в отговор на критичните бележки и препоръки, отразени в рецензиите и становищата, разработени от членовете на научното жури, назначено със Заповед на Началника на Национален военен университет „Васил Левски“ № РД-02-862 от 21.09.2017 г. за провеждане на конкурс, за заемане на академична длъжност „професор“ за военнослужещ в област на висшето образование 9. „Сигурност и отбрана“, професионално направление 9.1. „Национална сигурност“, по научна специалност 05.02.24 „Организация и управление извън сферата на материалното производство (национална сигурност)“, за нуждите на катедра „Специализирана подготовка“ при факултет „Общовойскови“ на Национален военен университет „Васил Левски“, обявен със заповед на Министъра на отбраната № ОХ-611/27.06.2017г. и публикуван в Държавен вестник брой 60 от 25.07.2017 г.

В отговор на критичните бележки и препоръки, отразени в рецензиите на професор д.н. инж. полк.(о.з.) Стойко Димитров Стойков, генерал-майор (о.р.) професор д.н. Валери Лазаров Лазаров и проф. д-р Валери Велков Иванов, както и в становищата на чл.-кор. професор д.ик.н. д.н. (национална сигурност) инж. Венелин Кръстев Терзиев, професор, д.в.н. Георги Василев Бахчеванов, професор д.н. Севдалина Илиева Димитрова и проф. д.н. инж. Димитър Танев Кайков, изразявам своето съгласие и становище, обобщавайки бележките и препоръките, както следва:

1. Приемам изцяло препоръките, отнасящи се до продължаване на научноизследователската и академична дейност в сферата на сигурността и отбраната, търсене на възможности за участие в международни изследователски групи и проекти, и привличане на повече докторанти и специализанти за участие в научноизследователските дейности, засилване на чуждестранното участие и въвеждане в учебните планове в НВУ „Васил Левски“ на учебната дисциплина „Безопасност на жизнената дейност“ като задължителна, както и продължаване на дейността по верификация и оценка на риска при приложение на част от предложените в научните разработки модели.

2. Материалите за участие в конкурса са представени по тематични области с цел постигане на по-голяма яснота и подреденост, което разделяне в голяма степен е условно, доколкото комплексно се отнасят към научната специалност „Организация и управление извън сферата на материалното производство (национална сигурност)“ и са предмет на концепцията за безопасност на жизнената дейност.

3. В списъка с научните публикации са представени по няколко варианта на труд с едно и също заглавие, но публикуван в различни издания с цел постигане на по-добра разпознаваемост сред международните научни среди в областта на научните ми интереси и по-широко представяне и обсъждане сред научните общности. В рекапитулацията на научната продукция е включен обема на само по една от тези публикации, която е вече публикувана като в скоби са посочени информативно пълните обеми. Възможно е не винаги да са отразени точно страниците, доколкото част от останалите публикации са под печат и е отразен обемът на предадения материал.

4. Приемем бележките, отнасящи се до оформянето на материалите за участие в конкурса, повторения и редакционни грешки в част от трудовете, които в бъдещата си дейност ще се постарая да избегна.

Издавам своите искрени благодарности за направените бележки и препоръки, които с уважение и удоволетворение ще взема предвид в бъдещата си научноизследователска и академична дейност, което вярвам, че ще допринесе за по-нататъшното ми развитие и подобряване на качеството на индивидуалната и съвместна дейност в образователната и научната сфера.

23.10.2017

В. Търново

С уважение:

полк. доц. д.н.  (В. Мадански)